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平成２６年南房総市教育委員会第３回臨時会会議録 

 

１ 日  時 平成２６年５月２８日（水）午後５時開会～午後５時１０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  大 胡 晴 美   委 員  庄 司 美 佳 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 髙 木 忠 一  参事 庄 司 友 之 

教育総務課長 宇治原 洋 一  子ども教育課長 田 原 澄 江 

学校再編推進課長 奥 澤 基 一  生涯学習課長 田 村 耕 一 

書記 教育総務課課長補佐兼係長 庄 司 武 史 

同  教育総務課副主査 髙 梨 和 子  

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が岡﨑委員を指名 

 

７ 議  事 

議決事項 

①  議案第６３号 財産の取得に対する意見の聴取について 

宇治原教育総務課長が資料に基づき説明。 

 （質疑） 

岡﨑委員 今説明のあったものは、平成２６年度南房総市教育プランの中でいうと、小中

学校パソコン教室等システム再構築という事業にあたるということでよろしいですか。 

宇治原教育総務課長 はい。今回は、購入後５年を経過したものについて更新するもので

す。実際は、耐用年数は４年となっていますが、５年経過したものを更新します。 

岡﨑委員 このコンピューターは、教師ではなく子どもたちが使うということを想定して

学校に配置するものですか。 

宇治原教育総務課長 教師も使いますが、基本的には子どもたちが使います。 

岡﨑委員 はい、わかりました。 
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小宮委員長 もう一度、学校名をお願いできますか。 

宇治原教育総務課長 今年度は富浦小・富山小・白浜小に各４５台、南小・丸小に各３５

台配置します。 

小宮委員長 この台数の違いは児童数の多少によるものですか。 

宇治原教育総務課長 はい。 

小宮委員長 先程でましたが、先生方は個人のパソコンを使用しているのですか。 

宇治原教育総務課長 違います。 

小宮委員長 職員室には、先生方の分が各１台配置されていますか。 

宇治原教育総務課長 基本的には１台ずつ配置されています。 

岡﨑委員 学校によって使い方は違うと思いますが、高等学校だとパソコン教室という教

室があってそちらに備え付けられていました。４５台ないし３５台配置される学校につ

いてもパソコン教室に配置されるのでしょうか。 

宇治原教育総務課長 はい。 

岡﨑委員 そうですか。ノートブック型ですが、移動せずにパソコン教室で使うというこ

とですか。 

庄司参事 昔のモニター型から今のノートブック型になり、なおかつ薄くなっております

ので見た目はタブレットに近いような形ですが、原則はパソコン教室での使用としてい

ます。 

岡﨑委員 わかりました。 

小宮委員長 例えば、他の教科で、各教室へ持っていって使用することは可能ですか。 

庄司参事 可能だと思います。但し、管理の面や、パソコン教室内の教師機からの一斉指

導が基本となることから、子どもたちがパソコン教室へ移動してきて使用することにな

ります。 

小宮委員長 すべての学校がノートブック型に更新されていますか。まだ、デスクトップ

型を使用している学校がありますか。 

宇治原教育総務課長 この場ですぐに回答できませんが、来年度は、富浦中・富山中・三

芳中・白浜中・嶺南中に整備する予定になっています。平成２５・２６・２７年度の３

年間ですべての学校への配置が終了します。 

大胡委員 管理が大変になりますね。持ち出しされる可能性がありますので、必ず施錠す

るなどの措置が必要だと思います。 

小宮委員長 そのようなトラブルは起きていませんか。 
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宇治原教育総務課長 今のところ起きていません。 

岡﨑委員 南房総市教育プランの中では、小中学校パソコン教室等システム等再構築事業

は４６３９万８千円と記載されていますが、今回の説明では２６００万円程でした。あ

と２０００万円は何でしょうか。この差は何ですか。 

宇治原教育総務課長 パソコンとは別にプリンターの購入を予定している分です。また、

差額の主な原因は、今回、およそ４２００万円の設計で入札を実施しましたが、設計額

の６１％で落札されたことです。非常に安く落札されたのでその分かと思います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

   

８ その他   

・髙梨教育総務課副主査から学校等訪問について連絡があった。 

    

９ 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２６年６月２４日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  髙 梨 和 子 


